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From: Dimosthenis Tremos

Sent: Fri, 10 Jan 2020 15:21:34 +0200

To: Dimosthenis Tremos

Subject: AvaluTikn mapouoiaon tou €pyou tng I.I.0.M.1.0. otoug Topeic TG

olkovoulag, TNG ekmaidevong Kol Tou TIOALTLOUOU TO TPito TeETpAunvo Tou 2019.

% FTHIYPTIERD EPTASLAT BUA KOHNONIKON fTI0EETEON
L5 53 | reENIKH rPAMMATEIA
wWE_3# | OIKOMENEIAKHE MOAITIKHE

g KAIIZOTHTAZ TQN ©YAQN

AIEYOYNZH ZXEAIAZMOY, AHMIOYPTIAZ NPOTYMNON
KAI MTAPAKOAOYOHZHZ MOAITIKQON IZOTHTAZ TON ®YAQN

TnA.: 2131511145 Fax: 2103231316 e-mail: dtremos®@isotita.gr

Abnva, 10-1-2020 MPOZX: - BouAn twv EAARVWY.
A.N.: A1/T.I.0.N.1.®./15 - Zuviyopo tou MoAitn: KukAo ledtntag
Twv OUAWYV.

- EBvikn Emtpomn yia ta Aikalwpata tou
AvBpwrou.

- Fevikn Mpappateia tng KuBépvnong:
Mpageio X.0.A.E.O.

- Ymoupyeia kat Emomteuopevoug Popeic.

- M.E.A. E.E., O.H.E., Z.T.E., UNESCO,
O.A.Z.E.; 0.0.2.A.

- Avurpoowmneia tng Eupwmaikng Emtpomnng
otnv EAAGda.

- Fpageio Evnuépwong Tou Eupwmaikou
KotvoBouAiou otnv EAAGOQ.

- Eupwmaikd Ivotitouto yua v ledtnta twv
OUAwWV.

- Eupwmdikd Aiktuo Nopikwy
Epmelpoyvwpdvwy yia tnv leotnta twv OUAwy.

- Maykéopia Tpanela.

- ZUpBoUAwo tng Eupwrng.

- UNESCO.

- E.MY.

-A.AEAY.

-.2.E.E.

- 0.T.O.E.: Tpappateia lodtnTac.

- EAANVIKO ZupBoUAwo Etaiptkig
AlakuBépvnong.

- ZUvoeopo Emxeipnoswy MANpo@opIkng Kat
Emkowvwviwv EAAadac.

- ZUvOeopo Emxelpnoswy & Blopnxaviwv:
Aopn lodtntag twv OUAwy.

- IME/TZEBEE: Ipagesio lootntag.


mailto:dtremos@isotita.gr

- EAAnviki Zuvopoomovdia Epmopiou kat
Emxelpnpatikdtntag.

- EBVikO EmpeAntnplakd Aiktuo EAAnvidwy
Fruvatkwv

Emxelpnuatiwy (EEAETE).

- E.E.A.E.: Topéag Avamtuéng MNuvaikwy
Mavatlep & Emxelpnuatiwy (TOFME).

- ZUvOeopo Emxelpnuatiwy Fuvakwy
EAAGSOC (ZETE).

- Opyaviopo Nuvatkwyv Emxeipnuatiwy &
EmayyeApatiwyv (OFEE) ABnvag.

- EAAnviki Etaipeia Muvatkwy
MavemoTnPIaKwy.

- I6pupa Mmodocdkn.

- ‘Opro ICAP.

©EMA: AvaAutiki mapouciaon tou épyou tng .I.0.M.1.D. oToug TopEIG TNG OLKOVOpiag,
NG eKMaidguoNG KAl TOU TOALTIGHOU TO TPITo TETpAunvo tou 2019.

IXET.: To amo A1/r.I.0.N.1.®./51/11-9-2019 £yypa@pod pag pe Oépa «AvaAutiki
mapouciacn tou £pyou tng I.I.1.D. 6TOUC TOUEIG TNG OlKOVOUiag, TNG eKMaidsuong Kat
TOU TTOAITIOHOU TO OUTEPO TETPAUNVO Tou 2019»:
http://www.isotita.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%db1%ce%bb%cf%85%cf%84%ce%bb9%ce%bbakce
ae-%cf%80%cekbb1%ctl%81%ce%bflbct%85%cf%83%cekaflbcekb1%cf%83%cekb7 -
%cf%84%ceXbf¥%cf%85-%cekhadkbcf%81%cekb3%cekbfbcf%85-%cf%84%cekb7%cf%82-
%ce¥b3-%ce¥kb3-3/ .

J€ OUVEXEL TOU AVWTEPW OXETIKOU, 0ag YVwPI{OUPE OTL OTOV LOTOTOTO TOU KPATIKOU
POPEA 100TNTAG TWV PUAWY €XouV avaptnBei o€ Hop@n NAEKTPOVIKNAG €KOOONG Ol TPELG
avaAUTIKEG ATTOAOYIOTIKEG EKBEGELG TOU €pyou TG appodiag «Aleubuvong Ixedlacpou,
Anpoupyiag Mpotumwy Kat MapakoAouBnong MoAtikwy lootntag twv PUAWvV» NG
«Fevikng Tpappateiag Owkoyevelakng MoAitikig kat lootntag twv  DPUAwY
(F.r.0.M.1.®.)» otoug TopEIG TNG OlKovopiag, TNG eKMaidsuong KAl Tou TOAITIGHOU TO
Tpito TETPANNVO TOU 2019:

a) Ou 33 Opdocel¢ Tou KpatikoU @opéa ootnTtag Twv QUAWY oTo Begpatiko medio
«[uvaikeg kat Owovopia» TO TPito TETPAUNVO TOou 2019 uUmép TNG OIKOVOMIKAG
€VOUVAPWONG TWV YUVAIKWY (0XETIKO T0 A1/T.I.0.M.1.9./346/30-12-2019):
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/33-
%CE%94%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-
%CE%93%CE%93%CE%IF%CESAQ%CE%RI%CERAG-
HBCERI3INCFHE5%CERBDICE%B1%BCESAFBCEXRBABCEXBS%CF%82-%CERBAKBCE%B1%CE%B9-
%CE%IF%CE%BI%CE%BA%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%AF%CE%B1-Q3-2019.pdf .

Emonpaivetal 61t ol GUYKEKPIPEVEG OPAOELG EVTAOOOVTAl oTov dafova TPOTEPALOTNTAG
«Ayopd epyaciag Kal evappovion OLKOYEVEIAKNAG Kal emayyeAPatiking {wng» Tou
«EBvikoU Zxediou Apaong yia tnv lodtnta twv GUAwv (EZAID) 2016-2020», dedopévou
OTL n diKatn OKOVOUIKN KAl KOWVWVIKA avamtugn €xeL avaykn amo tny mAnpn aglomoinon
TOU avBpwmivou SUVapikoU, amaAAaypévn amd EUPUAES avicOTNTEC.


http://www.isotita.gr/%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%AD%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B3-%CE%B3-3/
http://www.isotita.gr/%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%AD%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B3-%CE%B3-3/
http://www.isotita.gr/%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%AD%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B3-%CE%B3-3/
http://www.isotita.gr/%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%AD%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B3-%CE%B3-3/
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/33-%CE%94%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%93%CE%93%CE%9F%CE%A0%CE%99%CE%A6-%CE%93%CF%85%CE%BD%CE%B1%CE%AF%CE%BA%CE%B5%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%9F%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%AF%CE%B1-Q3-2019.pdf
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

B) Ot 35 dpdaoelg Tou KPATIKOU POopEA LoOTNTAG TWVY PUAWY YId TNV EKTTAIGEUCN TO TPITO
TETPAPNVo tou 2019 (oxeTiko to A1/T.I.0.N.1.D./342/27-12-2019 £yypa@o pag):
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/35-
%CEX%94%CF%81%CEBACHCFAEI%CERBS%CERBI%CF%E2-
%BCE%93%CEXII%CERIFHCERAQBCERIIBCERAS-
HBCE%95%CEXBABCFHB0%CERB1BCESAFSCESBA%CE%BS%CFH%85%CF%83%CE%B7-Q3-

2019.pdf .

Emonpaivetal 0tt ol GUYKEKPIUEVEG OPACELG EVTACOOVTAL GTOV TIPWTO KAl Tov OeUTEPO
otoxo tou afova mpotepalotntacg «Ekmaideuon, Katdption, MoAttiopog, ABANTIGHOC Kat
M.M.E.» tou «EBvikoU Zxediou Apdong yia tnv lodtnta twv GUAwv (EZAID) 2016-2020»
pE TitAo «Mpowbnon NG LooTNTAG TwV QUAWY OTNV TUTKA €KTaidsuon, TNV EMOTAKN
Kal Tnv €peuva» Kat «Mpowdnon tng 1o0TNTAg Twv PUAWY otn dta Biou padnon kat otnv
atumn ekmaidsuon» avtiotowxa. ZUp@wva pe to EZAID 2016-2020, waywa Oéon tou
KPATIKOU (POopEa LoOTNTAG TwV QPUAWY amoTeAsl n onpavtikotnta tou poAou Tng
ekmaideuong ywa tnv mpowbnon twv INTNUATWV oO0TNTAG KAl TNV Tapaywyn Kat
Tpoaywyn piag KouAtoupag 1odTNTAG 6TOUG HabnTtég Kal TIG Habntpleg otn Baon tng
apolBaldtnTag, TG OoUuVIPOEIKOTNTAG, TNG AAANAsyyung Kai tou oeBaopol otn
OlagopETIKOTNTA.

Y) H Opactnplomoinon tou KpatikoU @opéd (o0TNTAg Twv QUAWY OTO XWPO TOU
TOALTIOHOU TO Tpito TETpAunvo tou 2019 (oxetikd to A1/.I.0.M.1.0./343/27-12-2019
EYYPapO pag):

http://www.isotita.gr/wp-
content/uploads/2020/01/%CE%94%CF%81%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%B
9%CE%BF%CF%80%CE%BF%CEXAF%CE%B7%CF%83%CE%B7-
%BCEX%II%CEXIIRCERIFHCERAOBCESII%CERAG-
HBCEXAQ%CE%BF%CE%BBACE%BI%CF%84%CE%BI%CF%83%CESBCHCF%E8CHCF%82-Q3-

2019.pdf .

Emonpaivetal 0Tl Ol GUYKEKPIPEVEG OPACEIC EVTACOOVIAL OTOV TETAPTO OTOXO
«Mpowbnon NG 100TNTAg TwWv @UAWY OTnNV TOAITIOTIK dnploupyia» tou dafova
nmpotepalotntac «Ekmaidsuon, Katdption, MoAttiopdg, AOANTIopO¢ Kat M.M.E.» tou
«EBvikoU Zxediou Apdong yua tnv lodtnta twv GUAwv (EZAID) 2016-2020», dedopévou
OTlL n TOATIOTIKA Onyoupyia Acitoupyel OlaXpoviKaA w¢G OEKTNG Kal TOUTOG
avapeTadoong oTo £UpU KOWVWVIKO GUVOAO £VOC TAEYHATOG TUTTOTTOINHEVWY AVTIARYEWY
Kai  mpotUmwy TOU  damoppéouv  amd  TIC  €KAOTOTE  Kuplapxeg  aiec:
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2017/04/ESDIF.pdf .

A&l va tovioTel OTL ol cUVOAIKA 81 dpdoelg oxedlaotnKav Kat uAomoliénkav umo tnv
emomteia tou appodiou Ateubuvti tng I.M.O.M.1.D., kabwg Kat pe TN otPEn TG
TMOALTIKAG NYECIAC KAl TN CUHHETOXN TWV AVTIOTOIXWV TECOAPWY OPYAVIKWY HOVAdwY
NG €V AOYw AleUBUVONG TOU KPATIKOU POPEA LoOTNTAG TWY QUAWY:

- «TpAPa Zxedlacpou, Anpoupyiag Mpotumwy kat Avamtuéng MoAtikwy leotntag twyv
OUAWY>

- «Tunpa NapakoAoudnong twv MoAtikwy lodtntag Twv OUAwY»

- «TuRpa Tekpnpiwong, ‘Epeuvag kat Wnelakng YmootnpEng (Mapatnpntrplo)»

- «TuRpa BiBAoOAKNG Kat lotopikou Apxeiou».


http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/35-%CE%94%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%93%CE%93%CE%9F%CE%A0%CE%99%CE%A6-%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-Q3-2019.pdf
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http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/35-%CE%94%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%93%CE%93%CE%9F%CE%A0%CE%99%CE%A6-%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-Q3-2019.pdf
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/35-%CE%94%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%93%CE%93%CE%9F%CE%A0%CE%99%CE%A6-%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-Q3-2019.pdf
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2020/01/%CE%94%CF%81%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%AF%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%93%CE%93%CE%9F%CE%A0%CE%99%CE%A6-%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82-Q3-2019.pdf
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
http://www.isotita.gr/wp-content/uploads/2017/04/ESDIF.pdf

H ouykekplpévn onpooia 0pdon evnpépwong Kal guaicbntomoinong tg nyeciag tng
Ale0Buvong Xxediacpou, Anuioupyiag Mpotumwv kat MapakoAouBnong MoAlTiKwY
lootntag twv PUAwv tng M.M.O0.M.I.O. evtdoostal ota Oegpatika media «Oeopikol
Mnxaviopoi ywa tnv lodtnta twv OUAwv», «[uvaikeg kat Owkovopia», «lFuvaikeg kat
Ekmaideuon» kat «luvaikeg kat MoATiopog» Kat uAomoleital oto mAdaiclo a€lomoinong
OAWV TWV EPYAAEiWY OTOV aywvd yld TV €MTEUEN TNG OUCLACTIKAG 10OTNTAG HETAEU
YUVAIKWV Kat avopwy, oUPQWVA KAl HE TIG KATEUBUVTAPIEG YPAMHHES TWV ZTOXWVY
Buwowung Avantuéng (At¢évta 2030).

MapakaAouvtal ol amodEKTEG TOU EYYPAPOU VA EVNHEPWOOUV, KATA TNV Kpion Toug, TIG
APHOOLEG OPYAVIKEG HOVADEG TWV YTINPECLWY TOUG Kal cuvEPYAlOHEVOUG POPEIG.

Mapapévoupe otn O1adeon oag yla KAbs mepaltépw OLEUKpPIvIoN.

Me ektipnon,
O AIEYOYNTHX

AHMOZOENHZ TPEMOZ

Ecwtepikn Alavopn: Mpageio Mevikng MNpappatéa Owkoyevelakng MoAttiking Kat lodotntag
Twv OUAWY Kac Mapiag ZupeyyEAd.




